Fyzika LS 2014/2015 3. 10-minutovka A, 31.03.2015, 16:00

© Na obrazku vidiméonické kyvadloNa jeden koniec 30 cm nite so zanedbaia hmotnoou zavesime
gurécéku s hmotnotou 20 gramov, druhy koniec pevne chytime a kyvagdiedieme do pohybu. Pas neho
sa guiécka pohybuje po kruznici athizviera so zvislicou uhol 30°.
a) Nakreslite silovy diagram pre danu situaciu — ktegen skuténé sily! (0,50 b)
b) Vyjadrite zakreslené sily pomocou vt uvedenych v zadan({0,50 b)
¢) Vyjadrite a vypditajte obvodovi rychlas(v = ? m-8) guldcky v opisanej situécii'Q,75 b
d) Urgite periodu T = ? s) pohybu gidcky! (0,25 B

Fyzika LS 2014/2015 3. 10-minutovka B, 31.03.2015, 16:00

© Na obrazku vidiméonické kyvadloNa jeden koniec 20 cm nite so zanedbaie hmotnotou zavesime
gurécku s hmotnotou 30 gramov, druhy koniec pevne chytime a kyvastiedieme do pohybu. Pas neho
sa guiécka pohybuje po kruznici athizviera so zvislicou uhol 45°.
a) Nakreslite silovy diagram pre danu situéciu — kiegen skuténé sily! (0,50 b)
b) Vyjadrite zakreslené sily pomocou @i uvedenych v zadani®,50 b)
¢) Vyjadrite a vyp@itajte obvodovu rychlas(v = ? m-8) guldcky v opisanej situacii'Q,75 b
d) Urcite periédu T = ? s) pohybu gidcky! (0,25




